BCEPOCCUICKME NMPOBEPOYHBIE PABOTHI
I
Brl1P no Mmamemamuke
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3a 6 gacoB caMOIIET MpojIeTaeT TO Ke PacCTOAHHE. UTO H Ioe3] npoesxkaeT 3a 30 gaco. Hainure
CKOPOCTH M0€31a. €CIH CKOpPocTh camoréra 700 kv/4. OTBeT JafTe B KM/
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1 140 KM/4 CKOpPOCTb I

Pemmenue:




113 1ByX ropoIOoB OJHOBPEMEHHO HABCIpedy IPYT IPYyry BbIeXaldH IBa aBTOMOOHIA. OIHH exanl
co ckopocTero 40 KMW/4. Opyrod — co ckopoctero 60 kMm/t. Ha CKOTBKO KHIOMETPOB OOIIBIIe
Ipoexa BTOPOH aBTOMOOHIH 10 MecTa HX BCTPeUH. eClIH PacCcToAHHe MeXay ropogamH 400 kM?
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Pemense: 40+60 100(KM/‘-I) o6u.|.a;|
400 100 4(L|) OHVI

40 -4 = 160 (KM) - npoexan .qo BCTpeun 1

60 - 4 = 240 (KM) — npoexan o BCTpeuu 2

OtBeT:

240 - 160 = 80 (KM)




Hacta yTpoM BBIIITa H3 J0Ma H IOIITA B IIKOTY CO CKOpocThR 60 MeTpoB B MHHYTY. Uepe3
4 MHHYTBI BCTed 3a HeH Beimen e€ Opar Cepéxa co ckopocTero 80 MeTpoB B MHHYTY. Uepes
Heckonbko MHHYT Cepéxa gorHat Hactro. Hepe3s ckombko MHHYT Cepéxa norsan HacTio?

Pemenue:

\752:0 — 60 = 20(M/MMH)- cKOPOCTb, € KoTOpon Cepexa OOroHsieT

a(;T'O 1 1 1 1 [ 1 1 [1
240 : 20 =

12(Mu




NCTOUYHUKN

* http://mMowmTownc.pdp/sites/default/files/%21Bnp4 _0.jpg
* https://vpr.statgrad.org/#vpr2015-archive
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